
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 

Ata da 1 ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 1 T' 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2022, 
ás l9:00bs,..g_esta cidade de Apuía(~. -t:ealizou--S.e a -1-3 Sessão Q(digáija do presente petjodo 
Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente da 
Casa abre os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade ao expediente o secretário efetuou a leitura das seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 001/2022 de autoria da vereadora Mônica Freitas; Projeto de Lei 
nº 002/2022 de autoria do vereador José Maurício; Parecer Prévio do Tribunal de Contas do 
Estado sobre a Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Apuiarés exercício 
2017. Encaminhado às suas respectivas comissões. Requerimento nº 001/2022 de autoria da 
vereadora Teresa Cristina; Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador José Arimatéia. 
Ambos encaminhados para discussão e votação na Ordem do Dia. Antes da presidente 
facultar a palavra a mesma justifica a ausência da vereadora Gilmária que por questão de 
saúde não pode comparecer a Sessão. Em seguida a presidente faculta a palavra e a vereadora 
Monica Freitas cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a família de sua tia Lucimar 
Freitas e da família do soldado Antonio Cadoma. O vereador José Aurino cumprimenta todos 
e deseja que todos tenham um bom retomo a casa e que tenhamos consciência e coerência que 
nós legislamos para o povo. O vereador Arimatéia usa a palavra, cumprimenta todos e deseja 
aos colegas um bom trabalho. Em seguida parabeniza os aniversariantes desses últimos dois 
dias que ontem foi o Marcelo Boa e hoje o Alonso. Também deixa seu voto de pesar as 
famílias enlutadas mencionadas pela vereadora Monica. Fala também que fica feliz que a 
rá<li-0· de Vila S-Oares taml:>ém -está fazendo a ·transmissão das Sess0es ·coordenada pele· Izidio e 
que é muito importante para as comunidades. O vereador Mareio cumprimenta todos, deseja 
um bom retomo aos colegas e também se solidariza com as famílias enlutadas. Em seguida 
fala também da data de hoje Dia Mundial de Combate ao Câncer. Ainda com a palavra 
divulga um pouco sobre o 7° futebol solidário em Salgado, que é uma parceria com a 
-Associação Peter P.an. e mmo já itúcioo. .as .ações com .as .arr~<lações quem ti.v.er mteresse d~ 
alguma forma é só procurar, pode está procurando o Adail e mais pessoas que estão 
envolvidas nesta ação. O Vereador Charlys usa a palavra cumprimentando a todos e 
desejando um bom trabalho neste retomo. também se solidariza com as famílias enlutadas 
mencionadas pela vereadora Monica. Em seguida agradece a presidente pela viabilidade da 
transmissão pela rádio de Vila Soares na pessoa do Izidio. Em seguida deixa re_gistrado sobre 
a exposição que teve aqui na casa e que pessoas puderam conhecer mais um pouco da nossa 
história e parabeniza por esta ação. O vereador Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta 
todos, agradece a Deus pelo bom inverno que estamos recebendo e dá boas-vindas aos 
colegas. Também se solidariza com as famílias enlutadas. Em seguida fala que vamos cobrar 
mais segurança para o nosso município porque ultimamente aconteceu vários assassinatos em 
nosso município e precisamos buscar providencias. Falou também sobre a iluminação pública 
e que tem recebido várias reclamações de pessoas da comunidade. Em seguida fala que quer 
saber sobre a instalação de agua que vai para as comunidades de Sabonete, Caetano e outras. 
o mesmo ficou sabendo que vai ser doada para Tejuçuoca e diz se for verdade isso ele não é 
de acordo. O vereador Maurício usa a palavra cumprimenta todos, agradece a Deus pela volta 
dos trabalhos, por esse bom inverno que está sendo e diz que está a disposição para a 
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populaçã0. Em seguida~ presidente Cristina ·dá ooa,s..vindas. aos.-co:legas. e ·deseja ·que ·este ano 
seja um ano que as coisas aconteçam, fala também do bom inverno que estamos recebendo. 
Em seguida registra que hoje é o Dia Mundial de Combate ao Câncer e diz que os homens 
também procurem fazer seus exames com regularidade. Falou em relação ao Decreto que a 
Mesa Diretora baixou sobre a questão do acesso das pessoas aqui mostrarem ou passaporte ou 
cartão de vacillação. CQIJStou a s_eguiJJte pauta -na. Ot:dem do .Dia; .&equetim_ento nº OOJ}.2_022 
de autoria da vereadora Teresa Cristina, solicitando a reabertura do museu que está fechado e 
que o acervo não está disponível para visitação. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando a construção de 
calçamento na rua Luis Teles de Abreu, no conjunto Dão Pinto na sede deste Município. O 
mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu 
por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a 
presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 04 (quatro) dia do mês de fevereiro 
do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu AUSENTE 
José Aurino Cardozo Gomes 

José A1itnatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Ter~ Cristina Ag:qiar GQmes da.Silva. 
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